附件
1. 我院成功申请的两项创新型人才国际合作培养项目的简介：
《全球卫生青年创新人才联合培养项目》由兰州大学联合南方医科大学申报，可选派硕士研究生、博士研究生和访问学者前往瑞士日内瓦大学、南非约翰内斯堡大学和美国哈佛大学进行交流学习，旨在培养公共卫生、循证医学、循证方法学、循证社会科学等多个领域的国际化人才。
《循证社会科学青年创新人才联合培养项目》由兰州大学申报，项目负责人为基础医学院循证医学中心杨克虎教授。该项目可选派博士研究生和访问学者前往加拿大麦克马斯特大学、英国贝尔法斯特女王大学、及加拿大渥太华大学进行交流学习，旨在培养循证社会科学、循证卫生政策和循证方法学等领域的青年人才、加强学术交流提升科研水平、引进先进学术理念力争科研互通。
2. 留学院校简介，请点击相应链接：
1） 瑞士日内瓦大学：https://www.unige.ch/
2） 加拿大麦克马斯特大学：https://www.mcmaster.ca/

3. 分享者简介：
荀杨芹，女，中共党员，兰州大学基础医学院2019级博士研究生，瑞士日内瓦大学联合培养博士研究生，主要研究领域为循证指南方法学和医学研究报告规范。以第一作者发表SCI论文6篇，CSCD论文1篇；以共同第一作者发表中英文论文4篇；参与发表中英文论文30余篇。参与制订临床实践指南7部，参与专著/译著4本。曾赴英国、澳大利亚和挪威参加国际学术会议并进行口头汇报和壁报交流。
杨楠，男，兰州大学基础医学院博士研究生，瑞士日内瓦大学全球健康研究所联合培养博士研究生，主要研究方向为临床实践指南制订和评价。参与国家和甘肃省重点研发计划等项目2项；参与30余部临床实践指南的制订工作；以第一作者和共同第一作者发表SCI论文7篇，CSCD论文7篇；参编《GRADE在系统评价和实践指南中的应用》和《循证药学》论著。现任指南科学性、透明性和适用性评级委员会秘书，中国老年保健协会肺癌专业委员会第一届委员。
刘辉，男，中共党员，兰州大学公共卫生学院公共卫生专业硕士研究生，瑞士日内瓦大学全球健康研究所联合培养硕士研究生，主要研究方向为临床实践指南以及患者与公众指南。主持甘肃省教育厅项目一项，参与深圳市卫生健康发展研究和数据管理中心地方标准优先发展领域遴选、陕西省大学生创新创业训练计划、兰州大学学生创新创业行动计划等项目。参与国家儿童健康与疾病临床医学研究中心、国家感染性疾病临床医学研究中心、国家传染病医学中心、中华医学会儿科学分会、中华医学会消化内镜学分会、中国医师协会内镜医师分会等牵头的近10部指南的制订工作。近3年以共同第一作者身份发表SCI论文3篇（IF分别为7.407，6.224，3.626），以第一作者、共同第一作者或第一执笔人身份发表CSCD论文5篇，以合作者身份发表SCI论文8篇（单篇最高IF为26.796）和CSCD论文10篇。
李美萱，女，中共党员，兰州大学基础医学院博士研究生，加拿大麦克马斯特大学健康科学学院联合培养博士研究生。主要研究方向为健康相关生活质量量表的研发与验证。以第一及共同第一作者发表论文10余篇，以参与作者发表论文20余篇。参与国际肿瘤患者健康效用值手册制定等项目3项，参编《循证药学》教材。曾赴英国参加国际Cochrane年会和GIN年会进行壁报展示和交流学习。在校期间曾获得兰州大学优秀研究生等荣誉。
高亚，男，兰州大学基础医学院博士研究生，加拿大麦克马斯特大学联合培养博士研究生。主要研究方向为单个病例数据Meta分析及其方法学。博士期间以第一作者发表中英文论文10余篇，参与WHO埃博拉病毒病治疗指南和COVID-19临床管理指南的制订。
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